



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Салехарде местный житель обвиняется в покушении на убийство мужчины**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение местному жителю. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в городе Салехарде 19 июня 2022 года, в ночное время, 23-летний местный житель, распивая спиртные напитки в гостях у знакомого, вступил с ним в конфликт. В ходе ссоры, он нанес 37-летнему потерпевшему ножом не менее двух проникающих ударов в область грудной клетки. Другие участники застолья пресекли его действия и обратились за помощью в службу скорой помощи. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции задержали лицо, причастное к совершению преступления.

В настоящее время решается вопрос об избрании к обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1699444>